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bekezdése értelmében törvény által meghatározott ügyekben nem csak hivatásos bírák, hanem 

civil ülnökök is részt vesznek az ítélkezésben, akiket négy évre választanak meg. 

Magyarország   köztársasági   elnöke soron kívüli ülnökválasztást tűzött ki a 2015. augusztus 

1. napja és 2015. szeptember 30. napja közé eső időtartamra. 

Az ülnökjelölés és választás szabályairól a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. 

évi CLXII. törvény (Bjt.) rendelkezik. 

Ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a 

cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, 

továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem. 

Az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező 

nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi 

önkormányzatok és az egyesületek - kivéve a pártokat - jelölik. 

A közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és 

munkaadók érdek-képviseleti szervei jelölik. 

A jelölt a jelölés elfogadását követően haladéktalanul, az ülnökké történő 

megválasztására jogosult képviselő-testület részére hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal 

igazolja büntetlen előéletét. Amennyiben ezen igazolási kötelezettségét elmulasztja, 

ülnökké megválasztani nem lehet. 

Gárdony vonatkozásában a Székesfehérvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra lehet 

jelölni. 

Az ülnökök választására, jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató megismerhető a 

Polgármesteri Hivatal Szervezési, Jogi és Humánpolitikai Irodáján (I. emelet 104.). A 

szükséges nyilatkozatok a gardony.hu honlapról letölthetők vagy a Hivatalban átvehetők. 

Kérjük, hogy a bírósági ülnökök személyére vonatkozó javaslataikat (a javasolt személy 

elérhetőségének feltüntetésével, esetleg a már kitöltött nyilatkozatokkal, és a szükséges 

mellékletekkel együtt) 2015. szeptember 25. 12.00 óráig szíveskedjenek eljuttatni a 

Gárdonyi Polgármesteri Hivatalba. 

 

 

 


